

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Дошкільна освіта
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма Дошкільна освіта другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка включає комплекс документів, розроблених робочою групою кафедри дошкільної і початкової освіти відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти України для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта і реалізується у Навчально-науковому інституті педагогіки і психології Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення фахової підготовки висококваліфікованих педагогічних працівників за спеціальністю 012 Дошкільна освіта, спрямованої на оволодіння глибокими ґрунтовними знаннями, професійно-педагогічними вміннями та навичками для виконання завдань та обов'язків науково-дослідницького та інноваційного характеру в системі дошкільної освіти з особливим акцентом на європейський розвиток.

Освітня програма являє собою продуманий і вдало структурований комплекс, що передбачає різні види освітньої та наукової діяльностей, необхідних для якісної підготовки магістрів.

Переваги представленої програми концентруються на фаховій підготовці в системі дошкільної освіти з інноваційною, пошуково-дослідницькою діяльністю і передбачає забезпечення здобувачами вищої освіти набуття навичок soft skills. Програма базується на сучасних положеннях нормативно-інструктивних матеріалів у сфері дошкільної освіти. Освітньо-професійна програма містить складову компоненту практичної та науково-дослідної роботи магістрантів як виконаної самостійно, так і в проблемних

наукових групах, що працюють над широким колом питань дошкільної освіти.

Таким чином, представлена до рецензування освітньо-професійна програма має комплексний підхід до підготовки кваліфікаційного магістра дошкільної освіти для подальшої якісної професійної діяльності та може бути рекомендована до впровадження у освітній процес Навчально-наукового інституту педагогіки і психології Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри дошкільної педагогіки,
психології та фахових методик Хмельницької
гуманітарно-педагогічної академії



Зданевич Л. В.

Підпис Л. В. Зданевич засвідчую
Начальник відділу кадрів ХГПА



Барановська В. М.